

В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации прошло расширенное заседание Общественного совета, посвященное вопросам координации деятельности с общественностью, направленной на противодействие и профилактику коррупции



В Западно-Сибирском СУТ СК России прошло расширенное заседание Общественного совета, посвященное обсуждению вопросов координации деятельности с общественностью, направленной на противодействие и профилактику коррупции.

Заседание открыл Председатель Общественного совета при Западно-Сибирском СУТ СК России Владимир Захаров, который подвел итоги его работы по исполнению ранее принятых

решений.

Всех участников заседания поприветствовал руководитель Западно-Сибирского СУТ СК России Алексей Александров, который обратил внимание присутствующих на особую значимость для общества и государства предложенной к обсуждению темы.

В работе Общественного совета кроме его постоянных членов приняли участие приглашенные лица: заместитель начальника Западно-Сибирской железной дороги по безопасности и режиму Сергей Кузьмин, ведущий специалист по воспитательной и социальной работе ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет путей сообщения» Ирина Каплина, начальник отдела экономики УЭБ и ПК УТ МВД России по СФО Сергей Пенков. С докладом о достигнутых в 2018 году результатах работы следственного управления и принимаемых мерах в сфере противодействия коррупции выступил старший помощник руководителя следственного управления Сергей Писклов.

Борьба с коррупцией является одним из важнейших направлений работы следственного управления, поскольку данные преступления представляют особую общественную опасность и угрозу национальной безопасности страны, существенно нарушают права граждан, подрывают основы государственности и экономических отношений.

В 2018 году следственным управлением достигнуты положительные результаты по выявлению и расследованию коррупционных преступлений.

Основные усилия в работе следственного управления на данном направлении сосредоточены на своевременном выявлении коррупционных преступлений, привлечении к уголовной ответственности лиц, виновных в совершении преступлений коррупционной направленности, установлении и устранении их причин и условий, возмещении причиненного преступлениями вреда - эти и другие вопросы стали предметом обсуждения в ходе заседания Общественного совета.

По итогам заседания выработаны основные направления предстоящей совместной комплексной работы по профилактике коррупционных проявлений.

Изображения



28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1286442>